PROBLEMLER
1)48’in 14 katı kaçtır? 
A) 672 					B) 647 				C) 648


2)75’in 8 katının 156 eksiği kaçtır? 
A)454 						B) 445 				C) 444


3)Tanesi 15 liradan 2 düzine kitap kaç lira eder? 
A)365 						B) 360 				C) 362


4)38’in 24 katı kaç eder? 
A)912 						B) 812 				C) 846


5)287’nin 3 katının 465 eksiği kaçtır? 
A)398 						B) 396					 C) 394


6)Ali’nin 48 TL’si var. Ablasının ise Ali’nin parasının 6 katı kadar parası vardır. İkisinin kaç lira parası vardır? 
A)334 						B) 335 				C) 336


7)Ayşe 9 yaşındadır. Annesinin yaşı Ayşe’nin yaşının 4 katı kadardır. İkisinin yaşları toplamı kaçtır? 
A)36 						B) 40 					C) 45


8)Fatma 15 yaşındadır. Dedesinin yaşı Fatma’nın yaşının 7 katından 26 eksiktir. Dedesi kaç yaşındadır? 
A)78 						B) 79 					C) 80
9)26 düzine kalem kaç tanedir? 
A)315 						B) 314 				C) 312


10)28 deste 35 düzineden ne kadar eksiktir? 
A)140 						B) 135 				C) 130


11)96 fındığı 4 arkadaş eşit olarak paylaşırsa bir kişiye kaç fındık düşer? 
A)20 						B) 22 					C) 24


12)Okulumuzdaki 468 öğrenci bayramda 3 erli sıra oluyorlar. Kaç sıra olur? 
A)156 						B) 165 				C)516


13)745’i 5’e bölersek kaç elde ederiz? 
A)148 						B) 149 				C) 147


14)78’in 4 katının 3’e bölümü kaçtır? 
A)104 						B) 105 				C) 106


15)156’nın 3 katının 4’e bölümü kaçtır? 
A)119 						B) 118 				C) 117


16)845’i 5’e bölüp 75 eklersek kaç elde ederiz? 
A)244 						B) 245					C) 344



17)Babasını yaşı Can’ın yaşının 6 katı kadardır. Babası 48 yaşında ise Can kaç yaşındadır? 
A)9 						B) 8 					C) 7
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18)675’i 5’e bölüp 78’i çıkarırsak kaç elde ederiz? 
A)56 						B) 58 					C) 57


19)792’yi 3’e bölüp 2 ile çarparsak kaç elde ederiz? 
A)528 						B) 529 				C)527


20)75’in 8 katının 156 eksiğini 4’e bölersek kaç elde ederiz? 
A)121 					B) 112 				C) 111
